

Το εμβληματικό RHIVE ξεκίνησε να υποδέχεται τους δημότες της Παραμάτα

Εντυπωσιακή βιβλιοθήκη με αξιόλογη συλλογή ελληνικών βιβλίων



Η Δήμαρχος της Παραμάτα, Ντόνα Ντέιβις (Dona Davies)

Πάνω από 40.000 επισκέπτες έχει δεχτεί το RHIVE από το τέλος του περασμένου Σεπτεμβρίου που άνοιξε τις πύλες του στους δημότες της Παραμάτα και των γύρω περιοχών.

Το εμβληματικό κτίριο, σχεδιασμένο από την βραβευμένη Γαλλίδα αρχιτέκτονα Manuelle Gautrand, σε συνεργασία με τα αυστραλιανά αρχιτεκτονικά γραφεία Lacoste + Stevenson και DesignInc, ήδη αποτελεί δημόσιο σημείο συνάντησης και τον νέο κοινοτικό και πολιτισμικό κόμβο στην καρδιά του Δήμου.

Χαρακτηριστικά στοιχεία του κτιρίου είναι η οροφή του, που αποτελείται από 549 πάνελ και ο χρωματισμός των εσωτερικών χώρων που παραπέμπει στην μοναδική αυστραλιανή χλωρίδα. Γλυ-

πτά και έργα της ψηφιακής τέχνης με αναφορές στην τοπική ιστορία, διακοσμούν τους εσωτερικούς χώρους.

Εκπρόσωποι των πολυπολιτισμικών μέσων ενημέρωσης, είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν από την Δήμαρχο Ντόνα Ντέιβις (Dona Davies) και να εξερευνήσουν ένα εντυπωσιακό κτίριο μηδενικών εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, που φιλοξενεί την νέα δημοτική βιβλιοθήκη, υπηρεσίες του Δήμου και πλήθος χώρων για κάθε είδους εκπαιδευτικές και ψυχαγωγικές δραστηριότητες, από εκθέσεις ζωγραφικής ως στούντιο για την δημιουργία ποντ καστ και χώρους γυμναστικής.

Η ολοκαίνουργια Βιβλιοθήκη περιλαμβάνει εκτενή συλλογή βιβλίων (συνολικά τα ράφια έχουν μήκος δύο χιλιόμε-

Η ολοκαίνουργια Βιβλιοθήκη περιλαμβάνει εκτενή συλλογή βιβλίων (συνολικά τα ράφια έχουν μήκος δύο χιλιόμετρα) και αξιόλογη συλλογή ελληνικών βιβλίων

τρα) και αξιόλογη συλλογή ελληνικών βιβλίων, ψηφιακές συλλογές, ξεχωριστή Παιδική Βιβλιοθήκη, εκθεσιακούς χώρους και χώρους μελέτης. Αξίζει να σημειωθεί ότι για την ταξινόμηση των βιβλίων έχει επιλεγεί ένα από τα πλέον σύγχρονα ταξινομικά συστήματα.

Ο φιλόξενος χώρος προσφέρει δραστηριότητες για όλες τις ηλικίες και αξίζει να πάρετε τα εγγόνια σας και να πάτε να τον επισκεφθείτε. Η ολοκλήρωση του RHIVE είναι ένα ακόμα βήμα προς την αξιοποίηση του δημόσιου χώρου και την μεταμόρφωση που συντελείται τα τελευταία χρόνια, ενώ σύμφωνα με την Δήμαρχο, στα άμεσα σχέδια είναι η ενοποίηση της περιοχής ανάμεσα στο RHIVE και την ακτή του ποταμού Παραμάτα.